

TV pohoda
NA PŘÍŠTÍ TÝDEN

**KUNŠTÁT MĚNÍ ÚZEMNÍ PLÁN,
CHCE SLUNEČNÍ ELEKTRÁRNU**
str. 3

**SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ POTRAVINÁŘSKÝ
VÝROBEK JIŽNÍ MORAVY OVLÁDLI VÝROBCI
A PĚSTITELÉ Z REGIONU**
str. 3

**A TAK SE TĚ PTÁM, KULTURNÍ
DOTAZNÍK a další pravidelné
rubriky**
str. 5 a 6

Na menší opravy silnic moc peněz nezbyvá

BOŠKOVICKO (ml) – Zima končí a silničáři pomalu sčítají napáchané škody. Současně plánují, kolik peněz můžou letos utratit za opravy a kterými úseky začnou.

Jak informoval vedoucí blanenské správy silnic Miloš Bažant, časté teploty okolo nuly naděly nejvíc paseky na silnici mezi Lhotou Rapotinou, Doubravicí a Rájčí. „Poškozené jsou hlavně mezi obecní úseky, v samotných obcích je to lepší,“ uvedl. Dodal, že kvůli nedostatku peněz se ale nedá počítat s plošnou rekonstrukcí. Dělníci prý opraví pouze lokální výtlučky. Náklady přesto odhaduje na asi šest milionů korun. „Na drobné opravy v okrese Blansko máme letos vyhrazeno asi sedm milionů korun, skoro všechno použijeme právě na silnici do Rájce,“ upřesnil. Jak ale dodal vedoucí provozního úseku Jaroslav Kalda, na veškeré opravy blanenských silnic by bylo potřeba asi desítky milionů. „Dotace, které se daří získat, jsou určité na zásadní rekonstrukce,“ uvedl. By novými objekty, které nám zbývají,“ dodal.



S JAREM PŘÍCHÁZĚJÍ VELIKONOCE. Zruční řemeslníci zaplnili v neděli kulturní dům v Kunštátě. Konala se tam prodejní velikonoční výstava. Na pultech nemohly chybět ani kraslice s nejrůznějšími motivy, které ženy z Brodku u Konice zdobily přímo na místě. Kdo chtěl něco většího, mohl si u stánku vedle koupit malované vejce pštrosa. Foto: MAREK LEPKA

Asi čtvrtina obcí nemá územní plán a se pak rozvíjet ani žádat o dotace

BOŠKOVICKO (ml) – Dobrou zprávu očekávají každou chvíli stavebníci, stavební úřady i obyvatelé. Město Boskovice má schvalovat novelu územního plánu. Ta mimo jiné propracuje územní plánovací územní plány, obce s nimi musí být do 15. Přínese jim to ovšem i určitou potíží při čerpání dotací z Evropské unie. „Územní plán je základním dokumentem pro rozvoj obce,“ říká starosta. „V budoucna určuje, jaké objekty mají sloužit k bydlení, jaké objekty a které třeba průmyslové výrobě.“ „Obce bez územního plánu se nebudou moci rozvíjet, protože stavební úřady v nich nevydají povolení na stavby mimo současně zastavěné území,“ vysvětlil Slavoj Horečka, vedoucí boskovického odboru výstavby a územního plánování. Z více než sedmdesáti obcí spadajících do správ-

ního území stavebního úřadu v Boskovicích nemá územně plánovací dokumentaci jen necelá čtvrtina. „Tyto obce se mohou rozvíjet pouze v rámci takzvaného intravilánu, zastavěné části obce vymezené k 1. září 1966, pokud si nezajistí vymezení zastavěného území samostatným postupem,“ připomněl referent stavebního úřadu v Boskovicích Milan Štulpa. Dodal, že zhruba deset vesnic územní plán za tím ani nepřipravuje. „Jsou to hlavně malé obce, Kunčina Ves, Prostřední Poříčí nebo Štěchov...“ Jak ale řekl starosta Prostředního Poříčí Jiří Michalovský, územní plán by jeho obec chtěla, hlavně kvůli žádostem o dotace. „Je to mnohdy jedna z podmínek k podání žádosti. Co se však týká stavby domů, problém nemáme, za deset let jich tu vyrostlo asi šest, a všechny si lidé postavili na svých zahradách,“ dodal starosta s tím, že na územním plá-

nu začne obec pracovat hned po získání nezbytných analytických podkladů z Boskovic. Plánovací dokument nemají ani v Žerůtkách u Lysic, kde žije šedesát obyvatel. Starostka Věra Poláková říká, že jeho pořízení jim nedoporučil ani sám úředník krajského úřadu. „Řekl nám, že územní plán pro nás nemá cenu, protože jsme moc malá obec. Lidé tu ale stavět chtějí, takže to stejně zkusíme,“ prozradila.

Velká část obcí na Boskovicku dnes pracuje s územními plány z let 1994 – 1998. Jejich platnost měla původně skončit v roce 2011. Díky čerstvé novele zákona se však má o čtyři roky prodloužit. „Je to hlavně kvůli vztahu k Evropské unii. Hrozilo riziko, že v polovině přechodného období zůstane část obcí bez územních plánů a nebudou moci čerpat dotace,“ vysvětlil Milan Štulpa.

(DOKONČENÍ NA 3. STRANĚ)



PREMIÉRA A OCENĚNÍ. Dramatický sbor NABOSO předvedl v pátek novou inscenaci poezie Františka Gellnera a v sobotu získal čestné uznání v krajském kole soutěže Wolkrova Prostějova. Předtím získala na festivalu amatérských divadel v Hodoníně ceny i další představení z regionu. Více na 6. straně. Foto: JITKA MELKUSOVÁ



9 771802 551007

Garážová vrata a pohony



HÖRMANN



Kompletní řešení z jedné ruky



Růžové nám. 12
Boskovice
Tel.: 516 454 665

www.sulkom.cz

www.hormann.cz